
Filtro de gasolina

Balero de agujas

R40M-FUG-252

R41M-FUG-252

40M

41M

938284

938285

Carcasa de rotor

Tornillo cbz. allen con arandela

R38M-FUG-252

R39M-FUG-252

38M

39M

938282

938283

Fumigador de 25 L con motor a gasolina de 2 tiempos Código: 101568 Clave: FUG-252

A

Arandela ondulada Ø8

Tornillo especial M6x22

R36M-FUG-252

R37M-FUG-252

36M

37M

938280

938281

Tuerca de rotor M8

Bobina de encendido 

Arandela aislante

Arnes electrico

Tornillo cbz. allen con arandela

Arandela plana Ø6

Resorte de clutch

Patas de clutch

R29M-FUG-252

R30M-FUG-252

R30.1M-FUG-252

R31M-FUG-252

R32M-FUG-252

R33M-FUG-252

R34M-FUG-252

R35M-FUG-252

29M

30M

30.1M

31M

32M

33M

34M

35M

938272

938273

938274

938275

938276

938277

938278

938279

Arandela plana Ø8

Arandela de presión Ø8

27M 938270 R27M-FUG-252

R28M-FUG-25228M 938271

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo cbz.allen con ara. plana-pres.

Tuerca soporte M8

Ensamble de soporte de arranque

Tapa de carter

Balero de bolas 6201/P5

Ensamble de bilea y cigüeñal

Cuña 3x5x13

Perno B4x10

Carter

Deflector de portección

Tornillo cbz. allen M5x25

Rotor

9M 938257 R9M-FUG-252

R11M-FUG-252

R12M-FUG-252

R17M-FUG-252

R18M-FUG-252

R19M-FUG-252

R20M-FUG-252

R21M-FUG-252

R22M-FUG-252

R23M-FUG-252

R26M-FUG-252

Retén 12x22x7

11M 938258

12M

16M

17M

18M

19M

20M

21M

22M

23M

25M

26M

938259

938260

938261

938262

938263

938264

938265

938266

938267

938269

R16M-FUG-252

A

R25M-FUG-252938268

Seguro de perno

Pistón

42M 938286 R42M-FUG-252

R43M-FUG-25243M 938287

Perno de pistón

Anillo de pistón

R44M-FUG-252

R46M-FUG-252

Junta de carter

44M

45M

46M

938288

938289

938290

R45M-FUG-252

23
25

26

27
28

29

30

31 32

33

34
35
36

37
38

39

40

21

22

9
11

12

17

18
19

20

43

44
46

41

42

46
42

18

16

32

32

11

12

16

17

9

18
19

20

21

22

23

25

26

27
28

29

30

31 32

33

34

35

36
37

38

39

40

41

42

43

44
46

18
32

32

42



Fumigador de 25 L con motor a gasolina de 2 tiempos Código: 101568 Clave: FUG-252

B

Junta de escape

Mofle

Tornillo cbz allen arandela M5x12

Tornillo pavonado M5x50

Tornillo ST2.9x30

Manguera de retorno gasolina

Junta de base de carburador

Tubo de admisión

R60M-FUG-252

R61M-FUG-252

R63M-FUG-252

R65M-FUG-252

R66M-FUG-252

R67M-FUG-252

R68M-FUG-252

R69M-FUG-252

60M

61M

63M

65M

66M

67M

68M

69M

938301

938302

938303

938304

938305

938306

938307

938308

Opresor

Tapa de bujia

57M 938299 R57M-FUG-252

R58M-FUG-25258M 938300

No. ClaveCódigo Descripción
Junta de cabeza

Cilindro

Tornillo allen M5x18

Manguera de succión gasolina

Conector de mangueras

Carcasa de motor

Bujia

Capuchon

R47M-FUG-252

R48M-FUG-252

R49M-FUG-252

R50M-FUG-252

R51M-FUG-252

R52M-FUG-252

R55M-FUG-252

47M

48M

49M

50M

51M

52M

53M

55M

938291

938292

938293

938294

938295

938296

938298

B

R53M-FUG-252938297

Junta de carburador

Carburador

Manipulador de acelerador

Tornillo Cromado cbz allen

Ensamble de sistema de arranque

Ahogador

Tornillo cbz. phillips ST4.2x12

Filtro

Tapa de filtro

Tornillo tipo mariposa M4x14

Tanque de gasolina

Tapón de gasolina

70M 938309 R70M-FUG-252

R71M-FUG-252

R72M-FUG-252

R76M-FUG-252

R77M-FUG-252

R78M-FUG-252

R79M-FUG-252

R80M-FUG-252

R81M-FUG-252

R82M-FUG-252

R85M-FUG-252

Base de filtro

71M 938310

72M

75M

76M

77M

78M

79M

80M

81M

82M

84M

85M

938311

938312

938313

938314

938315

938316

938317

938318

938319

938321

R75M-FUG-252

R84M-FUG-252938320

47

48

49
50
51

52

53

55

57
58

60

63

65

66
67

68
69

707172

75

76

77

7879
80

61

81

82

84

85

47

48

49

50

51

52

53

55

57
58

60

70

61

63

65

66

67

68

71
72

75

76

77

69

78
79

8081

82

84

85



5

6

7

8

1

2

3

4

11
12

9

10

32

14

15

1211

31

33

34

35

36

37

38

35

35

43

41 42

39

30

21

28

27

29

13

40

12
2112

23 26

12
23

24
25

1617
18

19
20

21

22

10

1

2

3

4

5

6

7

8

11
12

13
14

15

1617

9

18

Fumigador de 25 L con motor a gasolina de 2 tiempos Código: 101568 Clave: FUG-252

C

Ensamble de bomba

Ensamble de correas 

Sello empaque de tapón

Tapón de tanque

4 tornillo cbz. phillips

Marco

Grapas

Respaldo

R7-FUG-252

R8-FUG-252

R9-FUG-252

R10-FUG-252

R11-FUG-252

R13-FUG-252

R14-FUG-252

R15-FUG-252

7

8

9

10

11

13

14

15

938332

938333

938334

938335

938336

938337

938338

938339

Resorte de manguera

Abrazaderas de manguera

6.3 938330 R6.3-FUG-252

R6.4-FUG-2526.4 938331

No. ClaveCódigo Descripción
Tapa de tanque

Base de tapón

Tapón

Sello empaque de tapa

Filtro de tanque

Tanque

Maguera de salida de tanque

Manguera para alimentar

R1-FUG-252

R2-FUG-252

R3-FUG-252

R4-FUG-252

R5-FUG-252

R6.1-FUG-252

R6.2-FUG-252

1

2

3

4

5

6

6.1

6.2

938322

938323

938324

938325

938326

938327

938329

C

R6.1-FUG-252938328

Tuerca M8

Arandela de presión M8

Ensamble de control de acelerador

16 938340 R16-FUG-252

R17-FUG-252

R18-FUG-252

17 938341

18 938342



5

6

7

8

1

2

3

4

11
12

9

10

32

14

15

1211

31

33

34

35

36

37

38

35

35

43

41 42

39

30

21

28

27

29

13

40

12
2112

23 26

12
23

24
25

1617
18

19
20

21

22

1920

21

22

2324

25

26

27

28

30

31
32

33

34

35

36

37

38

39

40

41
35

35

21

23

Fumigador de 25 L con motor a gasolina de 2 tiempos Código: 101568 Clave: FUG-252

D

Soporte izquierdo

Boquilla ajustable

Tubo pulverizador recto

Sello empaque Ø11

Válvula

Mango

Manguera flexible

Amortiguador 6x68

R32-FUG-252

R33-FUG-252

R34-FUG-252

R35-FUG-252

R36-FUG-252

R37-FUG-252

R38-FUG-252

R39-FUG-252

32

33

34

35

36

37

38

39

948353

948354

948355

948356

948357

948358

948359

948360

Soporte

Soporte derecho

30 948351 R30-FUG-252

R31-FUG-25231 948352

No. ClaveCódigo Descripción
Tuerca M6

Tornillo cbz hex. arandela M6x20 

Chicote de aceleración

Arnés de tierra

Tuerca M20

Amortiguador 6x44

Placa de conexiones

Boquilla doble

R21-FUG-252

R23-FUG-252

R24-FUG-252

R25-FUG-252

R26-FUG-252

R27-FUG-252

R29-FUG-252

21

23

24

25

26

27

28

29

948343

948344

948345

948346

948347

948348

948350

D

R28-FUG-252948349

Conector T

Conector

40 948361 R40-FUG-252

R41-FUG-25241 948362


